
Lundi 25 mai 

Ajouter 20

Exemple : 36+20=56 (c'est 3d 6u+2d donc c'est 5d 6u)

 45+20=.......... 67+20=.......... 34+20=..........

 77+20=.......... 52+20=.......... 27+20=..........

Décomposer les nombres 

429 = 4c 2d 9u = 42d 9u = 4c 29u = 429u

736 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

985 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

896 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

625 = ...c ...d ...u = …...d ...u = ...c …...u = …......u

Problème

Je fais 4 tours identiques avec 16 cubes .
Combien de cubes je mets dans chaque tour ?
Je cherche :

Je réponds :
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